9.

Stabilire, attraverso I'applicazione del criterio di divisibilitd, se i seguenti numeri sono

divisibili per 3:
Numero ~ Applicazione del criterio E divisibile?
165 | J+6+9< 6 NO
205 P NO
234 2ASNL e B =]
345 24445 =42 Sl
396 24846 =A% =1
456 4+ 5+6 - 45 S|
i 5+4+8= 438 =
B 6+3+2=48 =i
702 Z4+2 . % —
852 R+5+2=J5 S|
%8 Q14+ 8- 2 =2
1256\ f 424546 = A4 NO
2.892 24 B8% 342 o 2A S|
3528 |2, 454248 _ S S|
6.459 E+4+54+9 = 2¢ S
8122 |24t A4 2422 U3 2
10897 | f4 24+ 341F- 25 NO
25752 1945474548 2A S
36347 |21 24G44TF= 23 NO
48236 |/ +R424246 22 NO
56697 |5 164G 4+ 3+F=32 |
69231 |01 Q4242 0= 2.4 -
BT 18104 RAIHLT « 58 S
102363 | Jas424i642- 45 S|
236.256 2+3xG+24s5+6 = 2 4 =il
478369 |, 174+ 8423+648-32F NO
516339 |Cix1i¢4+234248. 21 S
789321 X4 8434242 +4= 20 —
918.360 Qh 1L BLEXE = 38 =
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